
Студент Рівненського коледжу здобув срібло на
Міжнародному фіналі конкурсу автомеханіків
дата публікації: 2026.06.17

Це справді історичний результат! За всі роки проведення міжнародного конкурсу
Young Car Mechanic український учасник ще ніколи не підіймався так високо у
фінальному рейтингу!

Переможець національного фіналу – Вадим Катенін, студент Рівненського автотранспортного
фахового коледжу НУ водного господарства та природокористування, – приніс Україні срібло на
міжнародному фіналі Young Car Mechanic 2026!

Організатором цих змагань є компанія Inter Cars, і цьогоріч вони проходили в Латвії, в Ризі.

Протягом трьох днів – з 12 до 14 червня – студенти із 15 європейських країн боролися за титул
найкращого молодого автомеханіка. Перемогу здобув студент із Болгарії, а третє місце виборов
учасник із Литви.

Кожен із конкурсантів мав виконати 15 завдань, серед яких були діагностика та ремонт систем
допомоги водієві, заміна ременя ГРМ, ремонт та обслуговування гальм, діагностика та ремонт
системи кондиціонування та багато інших.

Завдання готували партнери – провідні світові виробники і постачальники автозапчастин:
Bosch, Continental, Delphi, Elring, febi, Filtron, Meyle, NRF, Schaeffler, Shell, SKF, Valeo, Varta,
ZF, BMW.



Крім завойованого почесного 2-го місця, наш фіналіст ЗДОБУВ ВІДЗНАКУ НАЙКРАЩОГО
УЧАСНИКА на одному з найскладніших стендів конкурсу – SHELL. Середній бал учасників за
це завдання становив 40,47. Вадим на ньому отримав 50! Завдання від Shell виявилося
неочікувано важким для всіх конкурсантів, але Вадим впорався з ним блискуче!

Усі тренери відзначили високий рівень теоретичних знань нашого студента, його здібності і
кмітливість.

Вагомими є і нагороди за цей успіх. За друге місце на конкурсі Вадим Катенін здобув грошову
премію у розмірі 1500 євро. Його викладач нагороджений премією 1000 євро, а Рівненський
автотранспортний фаховий коледж отримав 1500 євро на придбання обладнання з асортименту
Inter Cars для розвитку матеріально-технічної бази навчального закладу.

Щиро вітаємо Вадима Катеніна з цим визначним досягненням! В умовах, у яких сьогодні
навчаються українські студенти, показати такий результат на міжнародній арені – особливий
привід для гордості.

Вітаємо також його викладача – Ігоря Петровича Івасюка, а також весь Рівненський
автотранспортний фаховий коледж НУ водного господарства та природокористування – вам є
ким і чим пишатися!

Окрема подяка авторизованому автосервісу Bosch у Рівному – Car Service «Захід Авто» та його
директору Євгену Чорногорському. Саме фахівці сервісу допомагали Вадиму готуватися до
міжнародного фіналу.
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***
Нагадаємо, що на міжнародному рівні Young Car Mechanic організовує компанія Inter Cars S.A.
Мета конкурсу – підтримка технічної освіти, розвиток молодих спеціалістів та підвищення
престижу професії автомеханіка. Загальний призовий фонд конкурсу цьогоріч становив 75 000
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євро, призовий фонд міжнародного фіналу – 20 000 євро.

Організатором конкурсу в Україні є компанія Inter Cars Ukraine.
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